Poštovani recenzenti i urednici,
Ispod Vaših sugestija napisali sam odgovor šta je urađeno i izmenjeno u tekstu rukopisa. Zahvaljujemo se na uloženom trudu i iscrpnom objašnjenju za neophodne korekcije rada. Nadamo se da smo sada uspešno uradili sve neophodne korekcije.

S poštovanjem,

Dragan Đorđević

U  sažetku rada, u metodu stoji rečenica da se upitnik sastoji od 73
pitanja (% ponuđenih...) koja su se sadržala, trebalo bi sadržanih u 24
skale. 
Odgovor: Istravljeno, sada stoji: “Sastoji se od 73 pitanja (5 ponuđenih odgovora po Likert-ovoj skali) sadržanih u 24 skale”.
U rezultatima sažetka prevodite learning demand kao zahtev radnog zadatka, mislim da bi primerneije bilo zahtevi za dodatnim učenjem ili usavršavanjem - razmilsite šta bi bio adekvatan prevod. 
Odgovor: Ispravljeno i sada stoji: “zahtevi za dodatnim učenjem ili
usavršavanjem”

U zaključku sažetka ni reči o zadovoljstvu zaposlenih a to vam je bio cilj rada.
Odgovor: Ispravljeno, sada: “Modifikovani nordijski upitnik pokazao je nisku konzistentost za skale: zahtevi za dodatnim učenjem i usavršavanjem, kontrola nad radnim vremenom i kontrola odlučivanja. Spoljašnja motivacija je bila jača od unutrašnje. Najveće zadovoljstvo poslom izmereno je skalama jasnoća zadatka, podrška nadređenog, podrška saradnika i fer liderstvo”.

U rezultatima rada sada ima previše tabela. Od tabele 2 i 3 napraviti jednu sa dva pokazatelja radnog opterećenja lekara i sestara tehničara. Nemojte u tabelama da demonstrirate d aznate d aizračunate pokazatelj iz apsolutnih brojeva. Dakle pretkolona je profil zdravstvenog kadra, prva kolona prosečan broj lečenih pacijenata po lekaru, druga prosečan broj lečenih paicjenata po sestri tehničaru i to je dovoljno. 
Odgovor: Od tabela 2 i 3 napravljena je jedna.

Takodje bih od tabela 5,6,i 7 napravila jendu, malo dužu ali sa navedenim podulima i skalama.
Odgovor: Tri tabele 5,6 i 7 sintetizovane su u jednu.

Posebno bih naglasila kojim ste skalama merili motivaciju a kojim zadovoljstvo, posto eksplice satisfakciju poslom nemate već nekoliko skala koje odslikavaju to zadovoljstvo.
Odgovor: Dopisano je u Methods IV pasus: “Motivation degree was directly measured by intrinsic and extrinsic motivation scales. Other scales which measured motivation were: positive challenge at work, individual’s preference for challenges, mastery of work, predictability during next two years and commitment to work. Organizational module and job demand module measured job satisfaction”.
To je važno i zbog diskusije jer navodite u diskusiji da se zadovoljstvo ne razlikuje po polu, ja bih navela u kojim to skalama, jer o tome nema pomena  u rezultatima nitu su tabele razložene po polu. 
Odgovor: Razlike među polovima ne postoje u pogledu prosečnih vrednosti odgovora. U rezultatima stoji rečenica: “Average results of male and female responses were not different in any scale”.
JA bih vas pitala i šta je sa godinama starosti? Šta će vam uopšte to obeležje ako ga ne spominjete niti analizirate u odnosu na posmatrane skale.
Odgovor: U rezultatima su prikazane statistički značajne korelacije godina starosti sa sklama (4 skale). Stoji: “Age correlated positively with decision demands (r = 0.191; p < 0.05), but negatively with preference for challenges (r = - 0.245; p < 0.01), support from coworkers (r = - 0.158; p < 0.05) and with human resources primacy (r = 0.169; p < 0.05).”

U zaključcima nema pomena o zadovoljstvu?
Odgovor: Zaključak rada je izmenjen i glasi: “Modified Nordic Questionnaire showed low level of consistency for the following scales: learning demand, control of work pacing and control of decision. Additionally, the institute employees showed higher level of extrinsic motivation as compared to intrinsic one.  Motivation degree directly correlated with scales which measured job satisfaction: role clarity, social interactions, empowering leadership, innovative climate, social climate and human resource primacy. Role clarity, support from superiors, support from coworkers and fair leadership measured the highest job satisfaction. As the average sum of the scales was low, specific measures were suggested”. 
Polsednju rečenicu zaključka izbacite pošto se ponavlja u prvom pasusu predloga mere.

Odgovor: Poslednja rečenica u zaključku je izbačena.

Iako su vam mere detaljne, možda bi mogli da ih generalizujete i grupišete prema modulima, šta uraditi na organizacionom, šta na ličnom nivou ....
Odgovor: Mere su grupisane prema modulima

Veliki deo posla ste vec uradili pa mi se čini da neće biti problem da
uložite dodatni napor i unapredite rad.
